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közélelmezése,
Uzsoxmalfávé, tej és zsemlye.

r&  főváros közgyűléséről szóló és csütörtöki 
lapunkban megjelent tudósításban megírtuk, 
hogy a Közélelmezési Hivatalnak

az uzsonnakávé eltiltására 
vonatkozó rendeletét a tanács november 
10-én lépteti életbe. A tanács végrehajtó ren­
deleté igy szól:

A Tanács az Országos Közélelmezési Hiva­
tal 1916. évi november hó 3-án. 307. sz. a. kelt 
rendeleté alapján a következőket rendeli el:

1. Káin ¿házakban és cukrászüzletekben a 
délután 3 és 8 óra közötti időben tejet vagy 
tej fölhasználásával előállított italokat vagy 
ételeket kiszolgáltatni tilos.

2. Ez a tilalom kiterjed a. sűrített (konden­
zált) lejből, tejszinkonzervből vagy tejporból 
készített italokra és ételekre is.

3. Ez a rendelet 1916. évi november hó 10-én 
(pénteken) lép életbe.
4. Aki e rendelkezések’ ellen vét, kihágást 

követ el és az 1914. évi L. te. 9. §-a alapján 
két hónapig terjedhető elzárással és 600 koro­
náig terjedő pénzbüntetéssel büntetendő.

A kihágások ügyében az eljárás a kerületi 
rendőrkapitányságok hatáskörébe tartozik.

A tanács renaelete csak a. kávéházakra és 
enkrászüzletekre vonatkozik, ami azt jelenti, 
hogy a kávéméréseknek, tejesamokoknak to­
vábbra is joguk van „tejet vagy tej fölhasz­
nálásával előállított italokat vagy ételeket“
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a tilalmazott időben kiszolgáltatni. A kávé- 
házakból kiszorult uzsonnázok tehát a tej­
csarnokokba vonulnak és igy a tejpocsókolás 
ezekben a helyiségekben ezentúl fokozottabb 
mértékben folyik majd. A rendelet igy csak 
akkor lehet hatásos, ha kiterjesztik a tejcsar­
nokokra is, ahova a kávéházi publikummal 
egyenrangú közönség szokott járni, amely 
könnyen lemondhat a délutáni tejivásról.
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Az újabban fölállított Központi Tejhivatal 

a tejelosztás szervezése 
érdekében a következők közlését kérte tő­
lünk:

A hivatalhoz a megszervezés utáni első 
napon özönével érkeztek be panaszok tejáru­
sok ellen, akik tejutalványokra nem adnak 
tejet. A hivatal vezetője tájékozásszerzés vé­
gett be is járt személyesen egy csomó tej- 
árust és a megvizsgált esetek túlnyomó ré­
szében. azt tapasztalta, hogy a bepanaszolt 
és megvizsgált tejárusoknál tényleg már 
minden tej le van foglalva tej utalványokkal, 
úgy hogy valóban nem bírnak ezidő szerint 
további rendeléseknek megfelelni, inig* más 
tejárusoknál, akik ellen nem érkezett be pa­
nasz és akik készek is volnának további utal­
ványok elfogadására, még volna rendelke­
zésre álló tej utalványok kielégítésére. Le­
hetetlen föladat volna azonban az utalvány­
nyal üres helyeket keresők panaszain ak 
egyenkint utánajárni és őket egyenkint be­
osztani a tejelosztásnak minden erre szol­
gáló előzetes szervezése nélkül, amely szer­
vezet a hivatal működésének első napján 
nem lehet készen. A központi tejhivatal 
ezért és éppen a közönség érdekében, kény­

telen egyelőre mellőzni azt, hogy egyes pana­
szokkal foglalkozzék, hanem megfeszített 
munkával azon van, hogy a tejelosztást szer­
vezze, olyképen, hogy panaszok ne merül­
hessenek föl. Ez a szervezési munkálat előre­
láthatólag 12—14 napot fog igénybe venni. 
Addig is figyelmezteti a központi tejhivatal 
a tej utalvánnyal tejet kereső közönséget 
arra, hogy a tej utalványokat nemcsak a köz­
ponti tejcsarnok fiókjai, hanem kivétel nél­
kül minden tejárus tartozik, beváltani és pe­
dig tekintet nélkül a fél lakóhelyére és kö­
teles beváltani mindaddig, amig tejutalvá­
nyok által le nem foglalt teje van. Más (tej- 
utalvány nélküli) vevők csak a tejutalvá­
nyok kielégítése után szolgáliiatók ki. Az 
ez ellen vétő tejárusok a legszigorúbb bünte­
téseknek teszik ki magukat, amelyek kisza­
bására ezidő szerint a kerületi rendőrkapi­
tányságok illetékesek.
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A szerdai közgyűlésen szóvá tették

a zsemlyesütés
kérdését. Arra való utalással, hogy a cukrá­
szok akadálytalanul készíthetik a sütemé­
nyeket, követelték a tanácstól, hasson oda, 
hogy a Közélelmezési Hivatal engedje meg 
a zsemlyesütést és a zsemlyéknek a kávéhá­
zakban való árusítását. A kávésok — amint 
hírlik —• már küldöttséget is menesztettek 
ez ügyben a Közélelmezési Hivatal elnöké­
hez, aki azonban még nem döntött. A nullás 
lisztből készült kávéházi zsemlye 6—8 fil­
lérbe kerül. majd. A kávésok a zsemlyék ré­
vén szabadulni akarnak a cukrászsütemény- 
uzsorától. Mindenesetre érdekes, hogy a ká­
vésok is hivatkoznak az uzsorára, holott ők 
járnak elől az uzsoráskodásban.


